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Ata da Sexta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e um. Aos dez dias do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e um, à hora regimental, de forma “Virtual”, através de 

plataforma de reunião por Videoconferência, conforme estabelece a Resolução N° 

335/2021, o Senhor Presidente, o Senhor Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana Lima, 

inicialmente, comunicou aos vereadores o procedimento da sessão virtual pela plataforma 

de Videoconferência Microsoft Teams, ciente disso, o Presidente convidou os senhores 

Vereadores para ligarem as câmeras de vídeos e respondessem à chamada. Em seguida, 

solicitou à Primeira Secretária, a Vereadora Kamilla Rocha, que fizesse a chamada dos 

senhores Vereadores para verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado quorum 

regimental para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão 

Extraordinária e, pediu, para que todos atenciosamente ouvissem a leitura de um texto 

bíblico, feita pelo Segundo Vice-Presidente, Vereador Dudu Corretor. Isso feito, a 

Secretária fez chamada dos vereadores para discussão e votação da ata da sessão anterior, 

houve interessado na discussão da ata, que foi o Vereador Izac Queiroz, estando o teor de 

sua fala registrado nos Anais desta Casa de Leis, e não havendo mais interessados na 

discussão, passou-se para o processo de votação nominal, e a ata seguiu aprovada por todos 

presentes. Isto feito, o Presidente explanou sobre sua fala nas sessões e da prerrogativa do 

Presidente poder usar o direito de fala conforme Artigo 126 e inciso I do Regimento 

Interno, estando suas falas registradas nos Anais desta Casa de Leis. Seguidamente o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura do Edital Nº 006/2021. Pela ordem, 

fizeram uso da fala os vereadores, Max Junior, Izac Queiroz, Dito Xaréu, Rodrigo Borges, 

Oldair Rossi, Kamilla Rocha, Denizart Zazá, Marcelo Rosa, Prof. Luciano, Zé Preto e Dr 

Franz, estando suas falas consignadas nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, o 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura do Projeto de Lei Nº043/2021 de autoria 

do Poder Executivo, baixado às comissões. A seguir, os pareceres exarados das comissões 

de Redação e Justiça, Economia e Finanças e Saúde e Assistência Social foram favoráveis. 

Isto feito, foi colocado em primeira e segunda discussão tendo falado os vereadores 

interessados, estando todas as colocações dos vereadores registrados nos Anais desta Casa 

de Leis. Pela ordem, para encaminhar votação nominal favorável fizeram uso da palavra os 

vereadores Oldair Rossi e Denizart Zazá. Ato seguinte, o Presidente solicitou a Secretária 

que fizesse chamada dos Vereadores para votação nominal dos pareceres das comissões 

pertinentes e do Projeto de Lei Nº 043/2021, que foram aprovados por unanimidade dos 

presentes. Ato contínuo, foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº 044/2021 de autoria do 

Poder Executivo e das Emendas Nºs 003 e 004/2021, foram baixados às comissões. A 

seguir para exarar parecer oral foi convocada a Comissão de Redação e Justiça, sendo 

favorável à emenda Nº 004 e ao projeto e à emenda Nº 003/2021 foi favorável por 2 à 1; 

logo, para exarar parecer oral foi convocada a comissão de Economia e Finanças e foi 

favorável à emenda Nº 003/2021 por 2 à 1 e à emenda Nº 004/2021 e ao projeto foram 

favoráveis por unanimidade dos presentes. Logo, para conceder parecer oral foi convocada 

a comissão de Saúde e Assistência Social, sendo favorável as emendas Nºs 003 e 004/2021 

e ao projeto por unanimidade. Na sequência, em primeira e segunda discussão tiveram 

vereadores interessados, estando todas as falas consignadas nos Anais desta Casa de Leis. 

Logo, pela ordem, para encaminhar votação nominal fez uso da fala o vereador Zé Preto e a 

vereadora Kamilla Rocha, que encaminharam votação favorável ao Projeto de Lei Nº 

044/2021 e à emenda Nº 004/2021 e contrário à emenda Nº 003/2021; também, pela ordem, 

o vereador Rodrigo Borges, Izac Queiroz e Max Junior fizeram encaminhamento favorável 

à emenda Nº 003/2021. Estando todas as falas dos vereadores registrados nos Anais desta 
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Casa de Leis. Ato contínuo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse chamada nominal 

para votação dos pareceres das comissões pertinentes, sendo aprovadas por todos os 

presentes. Isto feito, foi colocada a votação nominal a Emenda Nº 003/2021 que foi 

rejeitada por 12 à 3. Logo, em votação nominal a Emenda Nº 004/2021 foi aprovada por 

todos os presentes. A seguir, em votação nominal da Redação Final ao Projeto de Lei nº 

044/2021, foi aprovado por todos os presentes. Assim sendo, não havendo mais nada a 

tratar o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. E eu, Primeira 

Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 10 de abril de 2021.XXXXXXXXXXXXXX 

Primeira Secretária Vereadora Kamilla Carvalho Rocha _________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima __________________________________ 

 

 

 

 

 


